



# 深入学习宣传贯彻党的二十大精神

评论

## 不断实现人民对美好生活的向往

就业是最基本的民生。要实施就业优先战略,强化就业优先政策,健全就业促进机制,健全就业公共服务体系,社会保障体系是人民生活的安全网和社会运行的稳定器。要健全社会保障体系,健全覆盖全民、统筹城乡、公平统一、安全规范、可持续的多层次社会保障体系。人民健康是民族昌盛和国家强盛的重要标志。要推进健康中国建设,把保障人民健康放在优先发展的战略位置,完善人民健康促进政策。

“必须坚持在发展中保障和改善民生,鼓励共同奋斗创造美好生活,不断实现人民对美好生活的向往。”习近平总书记在党的二十大报告中着眼全面建设社会主义现代化国家的目标任务,对增进民生福祉、提高人民生活品质作出重要部署。学习贯彻党的二十大精神,就要坚持以人民为中心的发展思想,不断实现发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享,让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民。

治国常新,利民为本。为民造福是立党为公、执政为民的本质要求。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,深入贯彻以人民为中心的发展思想,在幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶上持续用力,人民生活全方位改善。从人均预期寿命增长到78.2岁,到居民人均可支配收入从16500元增加到35100元;从城镇新增就业年均1300万人以上,到建成世界上规模最大的教育体系、社会保障体系、医疗卫生体系,基本养老保险覆盖10.4亿人……10年来,人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实,更有保障、更可持续,共同富裕取得新成效。

征程波澜壮阔,初心历久弥

坚。全面建设社会主义现代化国家,是一项伟大而艰巨的事业,前途光明,任重道远。前进道路上,无论是风高浪急还是惊涛骇浪,人民永远是我们最坚实的依托、最强大的底气。新征程上,我们要始终坚持一切为了人民、一切依靠人民,与人民风雨同舟、与人民心心相印,想人民之所想,行人民之所嘱,不断把人民对美好生活的向往变为现实。

不断实现人民对美好生活的向往,关键在于实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,紧紧抓住人民最关心最直接最现实的利益问题,坚持尽力而为、量力而行,深入群众、深入基层,采取更多惠民生、暖民心举措,着力解决好人民群众急难愁盼问题,健全基本公共服务体系,提高公共服务水平,增强均衡性和可及性,扎实推进共同富裕。

为政贵在有行,民生重在实。分配制度是促进共同富裕的基础性制度。要完善分配制度,坚持按劳分配为主体、多种分配方式并存,构建初次分配、再分配、第三次分配协调配套的制度体系。就业是最基本的民生。要实施就业优先战略,强化就业优先政策,健全就业促进机制,健全就业公共服务体系,完善重点群体就业支持体系,促进高质量充分就业,完善劳动者权益保障制度。社会保障体

系是人民生活的安全网和社会运行的稳定器。要健全社会保障体系,健全覆盖全民、统筹城乡、公平统一、安全规范、可持续的多层次社会保障体系。人民健康是民族昌盛和国家强盛的重要标志。要推进健康中国建设,把保障人民健康放在优先发展的战略位置,完善人民健康促进政策。把以人民为中心的发展思想落实到各项工作之中,一件一件抓落实,一年接着一年干,我们就能让群众看到变化、得到实惠,不断把为民造福事业推向前进。

江山就是人民,人民就是江山。一路走来,我们党紧紧依靠人民交出了一份又一份载入史册的答卷。面向未来,只有依靠人民才能创造新的历史伟业。坚持把实现人民对美好生活的向往作为现代化建设的出发点和落脚点,着力维护和促进社会公平正义,着力促进全体人民共同富裕,让人民生活更加幸福美好,就一定能汇聚起14亿多人民心往一处想、劲往一处使的磅礴力量,共同创造更加灿烂的明天。

据新华社



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑:彭传刚 组版:侯波

连日来,中管企业、中管金融企业和中管高校把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,召开会议广泛动员,认真抓好组织推动,深入开展宣传宣讲和培训交流,掀起了学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。

广大干部职工表示,要在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,立足实际、立足本职,以昂扬的精神状态、务实的工作作风把党的二十大精神的大政方针和战略部署落实下去,为推进中国式现代化不断展现新担当新作为。

点火、发射、升空!10月31日,随着一道巨焰从火箭底部喷涌而出,梦天实验舱在长征五号B运载火箭的托举下直冲云霄。“北斗组网”“嫦娥”探月、“天问”探火、“羲和”逐日、建设空间站……在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,中国航天事业向着浩瀚星空昂首挺进,成为新时代历史性成就、历史性变革的生动注脚。”中国载人航天工程空间站系统总设计师、航天科技集团五院总体设计部研究员杨宏说。

辉煌成就载史册,历史伟业启新程。

“新征程上,全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴,战胜各种风险挑战考验,最重要的是坚定拥护‘两个维护’、坚决做到‘两个维护’。”清华大学习近平新时代中国特色社会主义思想

## 在推进中国式现代化中展现新担当新作为

中管企业、中管金融企业和中管高校干部职工掀起学习贯彻党的二十大精神热潮

主义思想研究院常务副院长肖贵清说,作为一名研究工作者,学习贯彻党的二十大精神,要全面把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法,不断以新的理论指导新的实践。

“党的二十大绘就了中国式现代化的宏伟蓝图,既有‘时间表’,也有‘路线图’。”中国农业银行三农业务总监陈军说,作为以面向“三农”为基本定位的国有商业银行,我们要深刻理解和把握中国式现代化的内涵,把金融服务的着力点放在服务乡村振兴和促进农民农村共同富裕上,加大对乡村产业、乡村建设等方面的金融投入,为实现全体人民共同富裕的现代化贡献力量。

在青岛上合示范区如意湖畔,青岛·上合之珠国际博览中心的华丽之姿已全面绽放。

“我们用不到8个月时间完成项目建设,见证了这座‘一带一路’国际合作新平台的崛起,并将继续见证其带来的合作共赢价值。”中建八局发展建设公司党委书记、董事长李伟自豪地说,“党的二十大描绘的中国式现代化美好前景让我们备受鼓舞,倍感振奋。未来,我们将继续用优异的工程建设业绩践行党的二十大精神,在以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的进程中作出更大贡献。”

据新华社

# 收获金秋惊喜 聊城喜中大乐透1000万元

10月31日,体彩超级大乐透第22124期开奖,前区开出号码“02、04、11、25、30”,后区开出号码“06、12”。本期全国销量为2.8亿元,为国家筹集彩票公益金1.01亿元。

### 一等奖开出4注

本期全国开出4注一等奖,其中,1注为1800万元(含

800万元追加奖金)追加投注一等奖,花落江苏盐城;3注为1000万元基本投注一等奖,分落浙江杭州、山东聊城和云南楚雄。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自江苏盐城的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了800万元追加奖金,从而拿下单注1800万元的追

加投注一等奖。

### 聊城喜中1000万元

本期山东中出的1000万元基本投注一等奖出自聊城东昌府区,中奖彩票是一张8+2组合复式票,花费112元,单票奖金达1005万元,在这个金秋收获的季节,将惊喜大奖收入囊中。

### 奖池滚存至8.29亿元

二等奖开出81注,每注奖金18.4万余元;其中33注采用追加投注,每注多得奖金14.72万余元。追加后,二等奖单注总奖金33.13万余元。

三等奖开出181注,单注奖金1万元。四等奖开出558注,单注奖金3000元。五等奖

开出11890注,单注奖金300元。六等奖开出15147注,单注奖金200元。七等奖开出28776注,单注奖金100元。八等奖开出501016注,单注奖金15元。九等奖开出5465199注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,8.29亿元滚存至11月2日(周三)开奖的第22125期。

## 买“顶呱刮”刮出“一套房” 潍坊购彩者喜中头奖100万元

“没想到居然中了100万元!想给孩子买房不用愁了,刮彩票刮出了‘一套房’!”10月27日,潍坊奎文区购彩者李先生(化姓)来到体彩中心,喜领顶呱刮新票“8”头奖100万元。

据了解,李先生是体彩的老玩家,各种游戏都买过。顶呱刮即开票是 he 最喜欢的,对他来说,刮顶呱刮即开票不仅是一种爱好,也是一种“解压”的方式。聊起中奖的经历,李先生表示,10月26日去一家理发店理发,理完发之后就



顺便走进了旁边的体彩店,拿了几张20元一张的新票“8”刮起来,当时中奖的这张票刮开之后,他以为中了10万元,让站长帮他扫描兑奖的时候才发现是中了100万元的头奖。李先生表示,他之前最多只中过几千元的奖,过万的大奖还是第一次中,没想到还是100万元的大奖,可谓幸运爆棚!

对于奖金用途,李先生透露,家里孩子过两年就大学毕业了,他一直想给孩子买套房,有了这笔奖金,给孩子买房的首付终于不用发愁了!

## 大乐透1620万元赠票惊喜来袭

喜欢超级大乐透的小伙伴们,好消息来啦!山东专属的超级大乐透1620万元赠票活动为大家的金秋好运助力,买大乐透“6+3”“8+3”中奖就赠票,买“长票”赢赠票!

本次活动自超级大乐透第22125期(2022年10月31日20:10开售,11月2日开奖)起至第22136期(2022年11月28日20:00止)止,共12期。

### 买“6+3”“8+3” 中奖就赠票

“6+3”“8+3”赠票活动总金额1500万元!活动期间,凡在我省体彩销售网点采用“6+3”或“8+3”复式投注超级大乐透且中奖的,赠送该张中奖彩票单期同等投注金额的大乐透彩票。多期票满足该条件的,按其活动期内中奖的相关期次进行赠票。

若活动未到期且活动资

金1500万元已用完,则活动资金用完当期活动即告结束;若活动已到期(无论活动资金1500万元是否用完)则活动即告结束。

### 买“长票”赢赠票 得长长好运

买“长票”赢赠票活动总金额120万元!超级大乐透“长票”是指一张投注10注单式号码的超级大乐透彩票。活动期间,凡在我省体彩销售网点采用“长票”形式购买超级大乐透的(多期票参与,补打票不参与),票面下方营销区将随机出现6个图案,如出现1个或2个或3个“大乐透”图案,可分别获赠3元、36元、336元大乐透彩票。

若活动未到期且活动资金120万元已用完,则活动资金用完当期活动即告结束;若活动已到期(无论活动资金

120万元是否用完)则活动即告结束。

赠票如何领取呢?一起来看看吧!符合“6+3”“8+3”中奖赠票条件的购彩者,凭中奖彩票可在省内任一体彩销售网点兑奖并领取超级大乐透赠票。网点兑付赠票后须收回原彩票并妥善保管。符合“长票”赠票条件的购彩者,可在省内任一体彩销售网点经代销者通过销售终端扫描票面下方条形码进行核验后领取赠票。赠票领取截止时间为2022年12月1日20:00,逾期未领取者视为放弃。

大乐透“6+3”“8+3”复式投注中奖赠票活动是山东体彩开展多年的经典活动,今年又新增了“长票”赠票的新“玩法”,喜爱大乐透的朋友千万不要错过这次赠票活动的大好机会,一起参与进来,期待惊喜大奖的到来!